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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

36ª Sessão Ordinária 

23 de outubro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a substituição dos Quadros IX e XII anexos ao projeto da lei orçamentária 2007 e responde aos requerimentos nº 147, 148, 149 e 150/2006);

- do PAT, EMEB Alfredo Naime, EMEF Dr. Augusto Vieira, EMEF João Pereira Pinho, EE Prof. Orlando França de Carvalho, Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento de Bebedouro, EMEB Prof. Stélio Machado Loureiro e Departamento Municipal de Tráfego (indicaram nomes de trabalhadores ao título “Servidor Público Municipal do Ano”);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de setembro de 2006;

- do Ministério do Desenvolvimento Agrário (responde à Moção nº 69/2006);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452/97);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para os programas PNAC – PNAE CRECHE, PNAE e PNATE).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Telefônica S/A.

CONVITES

- da ADIBE – Associação dos Diabéticos de Bebedouro.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois convites);

- da Câmara Municipal de Catanduva;

- do Procon e IMESBVC.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 78/2006, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal nº 3.609, de 10 de agosto de 2006, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV

- nº 348/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine o acompanhamento da movimentação dos ônibus utilizados para conduzir alunos das instituições de ensino no centro da cidade, objetivando disciplinar o trânsito de tal forma que não façam o desembarque ou o embarque de estudantes na Rua Rubião Júnior, no trecho compreendido entre as ruas Orlando França de Carvalho e Francisco de Paula, e sim onde normalmente já ficam estacionados.  

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 354/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja executado o recapeamento de toda a extensão da Rua Augusto Veraldi, no bairro Jardim das Laranjeiras.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 350/2006, indicando ao diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, que providencie a vistoria na rede coletora de esgoto na esquina da Avenida Mário Rímoli com a Alameda Vila Velha, onde existe uma tampa de bueiro que, não raramente, é desencaixada pela própria pressão do esgoto que se acumula, procedendo-se, evidentemente, à recuperação e/ou limpeza que se fizer necessária;

- nº 351/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização de estudos que objetivem solucionar a causa da estagnação de águas pluviais na esquina da Avenida Mário Rímoli com a Alameda Vila Velha, no Jardim Menino Deus.

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL

- nº 352/2006, indicando ao Prefeito Municipal e à coordenadora de Cultura, Sr.ª Carmem Silvia Perrone de Oliveira, que, de posse do manual didático em anexo, onde se ensina como propor um projeto cultural pela Lei Rouanet, seja feito um trabalho de ampla divulgação desta lei, dos seus regulamentos, de como funciona a renúncia de receita, enfim, da sua essência como um todo, objetivando-se usar suas prerrogativas como uma ferramenta importante em favor do incentivo à cultura no município;

- nº 353/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, no caso de se concretizar a ampla e divulgada construção de um prédio destinado ao Museu de Armas e Veículos Motorizados Antigos Eduardo André Matarazzo em área localizada próxima ao Bebedouro Shopping, determine aos órgãos municipais responsáveis pela empreitada que estudem a possibilidade de se utilizar concurso aberto para apresentação de anteprojetos de arquitetura ― a cópia anexada refere-se ao regulamento de um deles, encaminhada pelo Instituto de Arquitetos do Brasil ―, objetivando incentivar a participação desses profissionais, inclusive dos que atuam no nosso município, e, ainda, captar recursos passíveis de liberação através da Lei Rouanet.

De autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB

- nº 349/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com a Coordenação do Departamento Municipal de Cultura, estude a possibilidade de se criar um Programa de Incentivo Cultural nos moldes do anteprojeto em anexo, visando apoiar a manutenção de grupos vocais, bandas e fanfarras que, em contrapartida, participem de eventos culturais e cívicos promovidos pela municipalidade.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 355/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a reconstrução do redutor de velocidade tipo lombada que foi retirado durante o recapeamento da Rua Guanabara e se encontrava localizado próximo do cruzamento com a Rua Paraguai, no sentido de direção de quem desce para a Avenida Raul Furquim.

MOÇÃO

- nº 123/2006, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Joanucci pelo passamento da Sr.ª Izaura Duella, ocorrido no último dia 09 de outubro;

- nº 124/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Ótica Visual, através do seu proprietário, o empresário Bira Vieira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa que culminou na doação de óculos às crianças atendidas pelo Programa Semeando o Futuro e submetidas ao programa de acuidade visual e consultas oftalmológicas, assim como pela sua intenção em ampliar as parcerias para o próximo ano, a fim de que também sejam distribuídos aparelhos auditivos.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Projeto de Lei nº 77/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a exigência, na Administração pública, direta, indireta, autárquica e fundacional do município de Bebedouro, da inscrição do órgão em que os veículos pertencentes à municipalidade estão alocados.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2006, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Dr.ª Elisabete – PT –, Dr. Archibaldo – PV – e Carlos Orpham – PT, que concede os títulos de “Servidor Público Municipal do Ano” e “Honra ao Mérito”, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 186/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem qual a conclusão do levantamento que, segundo nos foi informado no OEP/333/2005/na, já havia sido e estava sendo efetuado no arquivo da municipalidade, no intuito de se descobrir a origem dos referidos povoados Andes e de Areias quanto à sua existência legal, e, também, ainda de acordo com o mesmo OEP, qual o resultado da análise do Departamento Jurídico quanto ao que se preceitua na legislação para que venham a existir legalmente como distritos de Bebedouro. Requer, ainda, que nos informe quais os serviços públicos que o município dispõe nestes aglomerados, relacionando-os com os respectivos povoados onde se dão, e em que condições eles são prestados à população;

- nº 187/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos esclareça questionamentos referentes ao processo judicial movido pela Prefeitura em relação ao Mandado de Segurança impetrado por ele contra a forma como se deram as nomeações ao cargo de diretor e vice-diretor do IMESB;

- nº 188/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, Sr. Murilo Reiff Júnior, para que nos informe, através de um relatório, todos os contribuintes em débito com o IPTU e o ISS, preferencialmente em ordem alfabética, nos anos de 2005 e 2006, e também nos informe se medidas administrativas vêm sendo tomadas em relação a todos os contribuintes em débito nesse período e, caso tais medidas venham se dando em caráter parcial, ou seja, não a todos os inadimplentes, qual o critério utilizado nesse procedimento.

- nº 189/2006, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, Sr. Regiane Rocha Aniceto, para que nos enviem listagem com todos os cargos e funções do quadro do funcionalismo público municipal, tanto os ligados à Administração direta como indireta, com as respectivas referências e cargas horárias. 

MOÇÃO

- nº 122/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Aldo Rebelo, e, via e-mail, aos líderes de partido da respectiva Casa Legislativa, da MOÇÃO DE  APOIO ao Projeto de Lei nº 1.811/03, de autoria da deputada federal Laura Carneiro, que destina os valores arrecadados com multas por infrações administrativas previstas no Estatuto da Criança e do Adolescente ao custeio do atendimento de crianças e adolescentes dependentes químicos, em clínicas especializadas, visando sua rápida aprovação e tramitação.
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